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Leksikon - Michael Kühnen 

83 - NOVA FRONTA 
 Nova fronta je nacionalsocialistični etos nove generacije. Izhaja iz zgodovine 

organizacije: 

 "Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), ki ga je leta 1968/79 

ustanovil Pg. Wolf-Dieter Eckart in je bil prepovedan v letih 1969/80, ter 

njegovo nasledstvo "Freundeskreis der NSDAP"; ter 

 s strani podtalne organizacije "Nationalsozialistische Kampfgruppe 

Großdeutschland" (NSKG), ustanovljene leta 1971/82 JdF in razbite leta 

1973/84 JdF, in njene nam tuje organizacije, ki od leta 1973/84 JdF deluje 

pod vodstvom ameriško-nemškega Pg. Gerda Laucka kot tuja in strukturna 

organizacija NSDAP (NSDAP/AO). 

Današnjo Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front so 8. maja 1977/88 JdF 

ustanovili Pg. Michael Kühnen in še dva tovariša kot nacionalsocialistično 

podtalno organizacijo "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (navzven "Freizeitverein 

Hansa") v okviru NSDAP/AO. Pg. Kühnen je bil pred tem član "Kroga prijateljev 

NSDAP". 26. novembra 1977/88 je iz SA Storm nastala JdF, "Akcijska fronta 

nacionalsocialistov" (ANS), dodatno kot legalna frontna organizacija. Po aretaciji 

vodilnih kadrov je organizacija ANS od decembra 1980-91 do 30. novembra 1982-

93 JdF mirovala. Nato je vodenje organizacije ponovno prevzel Pg. Kühnen in 15. 

januarja 1983/93 je JdF omogočila njeno združitev z "Nacionalnimi 

aktivisti" (NA) pod vodstvom Pg. Thomasa Brehla v "Akcijsko fronto 

nacionalsocialistov/Nacionalnih aktivistov" (ANS/NA). ANS/NA je bila 7. 

decembra 1983/94 izključena iz JdF. 

#1053                                                                                                                                   21.05.2023 (134) 



2 

Ustanovitev organizacij naslednic ali nadomestnih organizacij je bila pozneje 

odpravljena. Nekdanji tovariši ANS/NA skupaj z novinci zdaj tvorijo politično 

skupnost mnenj brez organizacijskih struktur, poleg tega pa delujejo v neodvisnih 

frontnih in množičnih organizacijah. Miselna skupnost se združuje okoli 

informativnega pisma o položaju gibanja "Nova fronta", po katerem je dobila 

svoje ime, in ima svoj temelj v bralskih krogih Nove fronte. Nova fronta se vidi 

kot legalna veja nacionalsocialističnega gibanja nove generacije in s tem kot jedro 

novoustanovljene Nacionalsocialistične nemške delavske stranke. 

Na podlagi programske zavezanosti nacionalsocializmu Nova fronta oblikuje 

jasno strategijo in taktiko ter na podlagi tega izvaja začasno splošno politično 

usmeritev. Ne želi zbrati vseh nemških nacionalsocialistov, temveč tiste, ki so se 

pripravljeni disciplinirano podrediti njenemu vodstvu in splošni liniji, da bi 

dosegli cilj ponovne ustanovitve NSDAP. Nato se razpusti, njeni kadri in 

podporniki pa se dajo na razpolago stranki. Vodje Gesinnungsgemeinschaft der 

Neuen Front so bili: 

Michael Kühnen 
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 maj 1977/88 - julij 1978/89 Pg. Michael Kühnen 

 avg. 1978/89 - dec. 1979/90 Pg. Christian Worch 

 jan. 1980/90 - dec. 1900/91 ni priznanega vodstva 

 januar 1991/91 - november 1982/93 Prekinitev delovanja organizacije 

 december 1982/93 - marec 1984/94 Pg. Michael Kühnen 

 marec 1984/94 - april 191B7/98 Pg. Thomas Brehl 

 od maja 1987/98 Pg. Christian Worch 

  

84 - NEW ORDER 
 Nacionalsocializem kot svetovni nazor in hkrati odnos do življenja daje pobudo 

za ustanovitev stranke (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka), da bi 

se uveljavila v smislu politike moči. Delo in boj stranke temeljita na programu 

stranke, iz katerega izhaja splošna usmeritev v boju za nacionalsocialistično 

revolucijo. V pogojih demokracije zahodnega tipa ta revolucija poteka zakonito in 

si prizadeva za reformo države, ki na koncu pripelje do nacionalsocialistične 

ljudske države. Zanjo je značilno, da gre za totalno stanje, v katerem 

nacionalsocialistična stranka sproži popolno politično mobilizacijo, postane edina 

politična volja naroda (glej Volja) in uresniči svoj strankarski program. 

Cilj te popolne mobilizacije je uresničitev novega reda. Ko stranka izpolni 

program stranke, izpolni to zgodovinsko nalogo in se razpusti. Novi red se tako 

uresničuje v zgodovinskih fazah obdobja boja, revolucije, državne reforme in 

nacionalsocialistične ljudske države. Zanjo je značilna predvsem oblastno-

politična ureditev velikega evropskega življenjskega prostora s pomočjo četrtega 

rajha (glej tudi Evropa), uresničitev vodilnega načela, ki je značilno za vse 

skupnostno življenje, "skupno dobro pred lastnim interesom", in prekinitev 

vezanosti na obresti. 

 Novi red je končni politični cilj nacionalsocializma. Vendar ne obljublja 

"rajskega" končnega stanja zgodovine: 

 Novi red ni dežela mleka in medu, temveč tradicionalna arijska visoka 

kultura (glejte Tradicija in Arijci), ki temelji na razmišljanju, čutenju in 

delovanju v skladu z vrsto in naravo ter omogoča in spodbuja ohranjanje in 

razvoj vrste arijske rase. 

 Za Novi red sta značilna delavstvo in materinstvo kot etični načeli obeh 

spolov (glej Etika) ter redovi, ki so kot moške zveze borcev in voditeljev 
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nosilci kulture (glej Vojaški in voditeljski princip). Na vrhu, tudi po 

razpustitvi stranke, sta führer in senat Führerorden der Neuen Ordnung. 

 

85 - NEVTRALNOST 
 Nacionalsocializem je za ljudstva arijske rase (glejte Arijci) dolgo iskana tretja 

pot, onkraj kapitalizma in komunizma, neodvisna od Zahoda in Vzhoda. Zato je 

sovražno do življenja in ekonomskega reda liberalnega kapitalizma in marksizma 

ter se bori za svobodo arijskih narodov proti imperializmu velesil ZDA in 

Sovjetske zveze. 

V jedrski dobi pa tega spopada ni več mogoče voditi z vojno med državami, 

temveč ga je treba voditi z bojem svetovnih nazorov, ideologij in vrednot. Zato si 

miselna skupnost Nove fronte prizadeva za nevtralno Nemčijo. Le stroga državna 

nevtralnost lahko Nemčiji povrne svobodo in suverenost ter jo zaščiti pred 

jedrskim uničenjem in nadaljnjim podrejanjem volji zmagovalnih sil druge 

svetovne vojne. 

Ni naključje, da sistemske stranke, ki vladajo v ZRN, kot orodje in vazali 

zmagovalnih sil poskušajo izraz "nevtralnost" spremeniti v politično umazano 

besedo. Tako se borijo za edino pot do nemške svobode, ki bi pomenila konec 

njihove moči, izposojene od zmagovitih sil. Borijo se tudi proti edini poti do 

enotnosti nemškega naroda, saj lahko le nevtralnost in njena dopolnitev s pametno 

nacionalno politiko do Vzhoda omogočita ponovno združitev vseh Nemcev in 

povrnitev prvotnega nemškega naselitvenega prostora na Vzhodu. Zato se Nova 

fronta bori za enotno, neodvisno in nevtralno Nemčijo! 

 

86 - NSDAP/AO 
 Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen 

Arbeiterpartei je politična frontna organizacija nacionalsocializma nove generacije 

in je njegova ilegalna veja. NSDAP/AO je v Nemčiji prepovedana, zato v 

podzemlju propagandno deluje proti nacistični prepovedi in za ponovno 

ustanovitev NSDAP. Organizirana je v številne podzemne celice, ki med seboj ne 

vzdržujejo stikov, usmerja in oskrbuje pa jih s propagandnim gradivom tuji sedež 

v ZDA. Na čelu NSDAP/AO je Gerhard Lauck, ameriški Nemec, ki svoje 

ameriško državljanstvo uporablja kot orožje v boju za nemško svobodo. Kader 

NSDAP/AO sestavljajo podporniki, ki so v stalnem stiku s tujim sedežem in redno 

plačujejo prispevke za podporo. Poleg tega NSDAP/AO ne priznava formalnega 
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članstva. Član je nekdo, ki izpoveduje zvestobo NSDAP/AO, sledi njenim 

navodilom in širi njeno propagandno gradivo. 

 NSDAP/AO je leta 1971/82 JdF kot tujo organizacijo "NS-Kampfgruppe 

Großdeutschland" ustanovil Pg. Lauck in je po razpadu slednje leta 1973/84 

JdF delovala neodvisno v sedanji obliki. 

 NSDAP/AO je glavni nosilec strateškega vidika v nacionalsocialističnem 

boju za svobodo. Dokazuje najčistejši slog in tradicijo zgodovinske 

NSDAP. 

 NSDAP/AO je bila tista, ki je razvila strategijo nacionalsocialističnega 

gibanja nove generacije, ki velja še danes in se je izognila vsem možnim in 

predvidljivim slepim ulicam:  

uspešno se je borila proti brezplodnemu zatekanju in maskiranju 

Gerhard Lauck 
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nacionalsocialistov v reakcionarna, nacionalna združenja (glej Reakcija), se 

izogibala vsakršnemu kultu osebnosti, se upirala skušnjavi oboroženega 

odpora (glej Volkodlak) in strogo poudarjala pomen stranke, njen primat 

nad partijskim voditeljem (glej Führer) in nujnost ustanovitve stranke. 

 Iz Sturm-Abteilung NSDAP/AO je JdF v letih 1977/88 nastala kot današnja 

Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, ki v tovariški solidarnosti in na 

isti strateški osnovi tvori legalno vejo gibanja, ustvarjalno uporablja 

strategijo v pogojih legalnega boja in razvija taktiko tega boja. 

 NSDAP/AO in Neue Front skupaj tvorita predhodnike nove NSDAP. 
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Zabava pod svastiko 
Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck 

Izdajatelj: Založba: ZDA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Avtorske pravice 1993 NSDAP/AO 

Natisnjeno v ZDA. 

 

46. 

 

   Veterani dni Bele sile v Marquette Parku v Chicagu pred dvajsetimi leti se radi 
spominjajo enega najbolj smešnih incidentov, ki so se zgodili na sedežu stranke, v 
dvorani Rockwell. Neki Stormtrooper se je ravno vrnil z dvotedenskega dopusta v 
Arizoni, kjer je obiskal Painted Desert. Tam je našel veliko, popolnoma ohranjeno 
lobanjo bizona, ki je imela še vedno nedotaknjene velike rogove. To izjemno od-
kritje je pokazal tovarišem v sejni sobi, ko je nočni dežurni poročal o sumljivem 
avtomobilu, ki je nekajkrat počasi zapeljal po ulici 71st pred štabom. 

   V plodnih možganih vrnjenega Stormtrooperja se je pojavila ideja. Ukazal je 
ugasniti vse luči in odkleniti vhodna vrata. Nato je čez sebe odvrgel dolgo 
vojaško odejo. Ta mu je segala do gležnjev, medtem ko je na glavi balansiral z 
mlahavo bivoljo lobanjo in s konicami prstov skozi odejo, ki mu je s svojo poroz-
no strukturo omogočala nekaj vidljivosti, prijel njeno spodnjo stran. 

    Ko je dežurni policist poklical, da se neznani avtomobil počasi ustavlja pred 
dvorano Rockwell Hall, je zamaskirani Stormtrooper stopil izza odprtih vhodnih 
vrat na pločnik in se s strašljivim dostojanstvom odpravil proti ulici 71st Street, pri 
čemer je bizonova lobanja v uličnih svetilkah delovala grozljivo. Sreča je hotela, 
da je bil sumljivi avtomobil poln črncev, ki očitno niso imeli nič dobrega za sabo. 
Ko so zagledali nenavadno prikazen, ki se jim je počasi bližala iz "tistega nacis-
tičnega kraja", so se jim oči izbuljile iz glave. Usta so jim padla do talnih desk. Z 
vsakim trenutkom so postajali vse bolj beli, panično so se zgrnili kot trop 
prestrašenih opic ter začeli tolči in kričati po vozniku, ki je bil preveč omamljen 
od šoka, da bi se premaknil. Ko se je rogata pošast približala njihovemu vozilu na 
razdaljo roke, se je toliko opogumil, da je pritisnil pedal na plin. Avtomobil je po 
ulici 71st z največjo hitrostjo zažgal gume in se s svojo posadko prestrašenih 
črncev vrnil proti Črnemu mestu, nato pa ga niso nikoli več videli.  

   Dvorana Rockwell je do konca večera odmevala od smeha in nazdravljanja s 
pivom inovativnemu Stormtrooperju. 
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